

#### 443. Иисус говорит: ‚МОЙ ДУХ КРОТОК и СМИРЕН‘

(English Title – My Spirit is gentle and humble)

17 декабря 2016 - Слова Иисуса к сестре Клэр

Ликуйте, жители сердца. Мы удостоились участвовать в страданиях Христовых.

Сегодня Езекииль сделал себя жертвой за душу, вечность которой под вопросом, и тяжело было видеть его страдания. Я думала, что я, возможно, сделала что-то неправильно, но после заботливой молитвы Он подтвердил, что это не из-за меня. Я знаю, что мы все еще сдерживаем атомную войну, которую Обама хочет развязать, чтобы он мог оставаться в должности, я также знала, что одна драгоценная душа в опасности.

Одна из работниц нашей команды, совершающей заступнические молитвы, имела видение, что дом этого человека был в пламени, другая видела, что его уже не было на земле. Я, плача, упала на мои колени: ‚Милосердие, любящий Бог! Не дай ему погибнуть‘.

Когда я искала Господа из-за состояния Езекииля, Он сказал мне:

«Здесь речь идет о твоём задании, чтобы нести страдание с остатком твоей духовной семьи. Тебе действительно больно видеть твоего супруга в страдании. Тебе больно, как и Мне больно, но он дал Мне полное разрешение, любимая, полное разрешение. Ты видишь, это совместное страдание. Мне больно. Ты чувствуешь, что Я чувствую за него.»

Примечание: Другие работницы, совершающие заступнические молитвы, кажется, несут тяжелые бремена, и я видела себя неуклюжей гражданкой второго класса, которая не несет свое бремя. Это дало мне чувство неудачи.

И Он об этом сказал в следующем предложении:

«Мы это делаем все вместе, каждый из вас имеет свою часть. Это может выглядеть не одинаково, но, учитывая ваши способности, вы носите эти кресты. Не думай, что ты не столько страдаешь, как другие - это просто неправда. Твои страдания больше умственны и эмоциональны. Ты в своей внутренности довольно живая, Моя любимая, ты довольно живая.»

«Много лжи шепчется в твое ухо. ‚Смотри, другие страдают, но ты не страдаешь, ты ниже других и Бог не слышит твои молитвы, но Он слышит только их молитвы. Ты все еще ребенок, ты посмотри на тех, которые выросли‘.»

«Это хорошие предложения для смирения, но совершенно не соответствуют действительности. Я работаю с тобой иначе и более оригинальней. Ты движешься в Моем Духе без твоего осознания этого. Поэтому ты сразу находишь то, что надо, если ты спрашиваешь. Я не лгу тебе, Я даю тебе важное, и у тебя это течет и течет, поэтому ты эти Послания так просто можешь принимать.»

«Клэр, каждый сосуд уникальным образом имеет связь со Мной. Прекрати создавать впечатление, будто ты не выполняешь требования, потому что это остановит нас. Будет намного спокойнее, если ты просто распознаешь, что твой образ слышания Меня не бросается в глаза, но Мой нежный, слабый голос входит в тебя, и ты слышишь это. Это действительно то, что Я дал тебе.»

«Сильные личности склонны такой образ Моей работы с тобой поставить в тень, хотя они в это время не знают, что делают. Но оно вредит тебе. Старайся не быть травмированной, если это случается, с их стороны это не намеренное дело, но просто такое представление относительно этого пункта в их жизни. Но ты с каждым днем больше уподобляешься Моей матери. Она была очень кротка и молчалива, когда она жила на этой земле. Ее пути были любезны и уважительны.»

«Ухватись за Меня и пойми, что каждая душа имеет свое собственное, уникальное отношение со Мной. Ты не меньше других, которые прямо бросаются в глаза. Я ценю твою малость. Как бы то ни было, это хорошо для тебя, если ты так чувствуешь себя в некоторых сферах. Но больше не поддавайся боли от уничижительных замечаний. Если люди слишком быстры с тобой и не слушают тебя, отпусти их с любовью.»

«Дух Святой нежен. Он никогда не вынуждает и не действует насильно. Он никогда не настаивает на чем-то, но нежно передает Послание и разрешает вам размышлять об этом. Он никогда не требует и не настаивает на том, что Он прав, хотя Он всегда прав. Чтобы быть Его супругой, вы также должны быть кротки, смиренны и просты, вы должны относиться друг с другом с уважением и почтительностью. Вы никогда не должны насильно действовать или заставлять людей идти вашим путем.»

- Господи, я чувствую, что я с каждым днем становлюсь немного меньше.

Он ответил: «Так Я тебя совсем легко могу поместить в Мое сердце. Покойся во Мне, возлюбленная, будь в покое.»

«Мои жители сердца, вы все духовно возрастаете. Многие из вас входят в ,свое собственное', так приходит опасность того, что вы думаете, что вы стоите выше других. Для каждого из вас на этом пути посланы демоны с заданием, чтобы изменить образ вашего мышления и вызвать тонкие чувства превосходства. Пожалуйста, будьте очень осторожны, чтобы вы не впали в гордость. Самое опасное время для вас после вашей победы. Самодовольство может вас преодолеть, и вы потеряете вашу перспективу.»

«Все Мои служителя были подвержены возрастающим страданиям. И это приходит вместе с ,территорией'. Не перегибайте палку, если вы заметили, что упали, то с покаянием приходите ко Мне, вставайте и идите дальше, и будьте еще осторожней.»

«Быстрый успех требует быстрое обуздание. Если не будет обуздания, то вы сгорите в огне самодовольства. Поэтому Я допускаю, чтобы вы на вашем пути спотыкались и падали. Я иногда должен удалиться, чтобы вы вновь пришли к смирению и кротости.»

«Мой Дух кроток и смирен. Так и Мои сосуды должны научиться искусству кротости даже в самых динамических служениях. Мои маленькие дети, имейте такое сердечное отношение, чтобы признавать и принимать самое низкое место, чтобы уметь выслушивать, когда другие говорят. Будьте такими, которые оставляют свои собственные мнения и слушают Меня в каждом случае. Очень важно, чтобы вы унижали себя и возвышали других, чтобы вы не стали несносными, чтобы вы не задавали свой тон, навязывая это другим.»

«В то время как Я вас продвигаю, остерегайтесь закваски фарисейской - той гордости, которая ставит себя выше других, которые наделены меньшей духовностью. Не думайте, что вы не можете мыслить превратно, потому что Я говорю с вами, а другая душа не может слышать Меня. Так мыслить очень опасно, Мои маленькие дети. Вы должны в каждом

случае испытывать, а не продвигать предположение, будто все, чему вы верите, правильно, а другие неверны.»

«Это так просто, но для того, чтобы душа могла прийти и пребывать на этом месте, нужно иметь много смирения. Душа должна не только убедить себя, что она ничто, но она должна постоянно видеть себя внизу.»

«Когда душа чувствует себя внизу, она приходит к осознанию того, что все у них общее.»

«Но чем больше душа чувствует, что все у них общее, тем больше она становится хрупкой. Другая опасность заключается в том, что душа чувствует себя внизу из-за самой себя и забывает, что Я через нее делаю и делал. Смирение чудесно, но смотреть через ,черные очки' разрушительно для нашего отношения.»

«Никогда не допускайте (не принимайте) того, если светлые и блестящие мнения мира унижают вас. Знайте, что Я имею очень глубокое отношение с вами от Духа к духу, и чем больше вы отражаете свойства ,малости', тем выше вы перед Моими глазами. На самом деле только Один должен быть превознесен, и Я славу Мою не отдаю другому, чтобы вы не впали в идолопоклонство.»

«Вы можете утвердиться в смирении, если вы поймете, что только Один непогрешим, и вы в любое время можете попасть в заблуждение. И если вы в заблуждении, вы причиняете вред тому человеку, которого Я посылаю к вам, чтобы вы перевязали ему раны и чтобы он получил у вас исцеление.»

«Я не прошу вас о том, чтобы вы вашу веру компрометировали, но Я прошу вас, чтобы вы были осторожны, когда вы выступаете, чтобы инструктировать души и давать им советы. Позаботьтесь о том, чтобы ваша личность не разбила те души, о которых вы заботитесь, не подрывайте их отношение или их доверие ко Мне. Позаботьтесь о том, чтобы вы лучше выслушивали и искали ответы у Меня в каждом отдельном случае, а не делали предположения.»

«И никогда не забывайте, что вы можете заблуждаться, потому что Я могу либо допустить, чтобы вас смирить, либо может быть так, что вы не достаточно глубоко проверили дело.»

«И в заключении: Всегда выслушивайте тех, которые приходят к вам. Слушайте с любовью в сердце и с сочувствием. Слушайте и принимайте так, как будто это приходит от Меня, и тогда ищите Меня относительно разрешения дела.»

«Часто Я говорю через тех, которые приходят к вам, но вы их не выслушиваете, потому что вы уже имеете готовый ответ. Подлинное смирение выслушивает и узнает Меня во внутренности брата. Подлинное смирение осторожно относительно инструкций и советов, оно знает, что это может быть неправильно, что это может принести больше вреда, чем пользы.»

«Я буду вас инструктировать, в то время как вы будете входить в духовные дары, люди Мои. Я буду учить вас. Положитесь на Меня и слушайте Мой голос в других.»

«Мои сокровища, Я благословляю вас мудростью. Несите теперь утешение одиноким, раненым, заблудшим. Вы хорошо делали вашими молитвами, и за вашу верность Я призываю вас выйти, чтобы раздавать Мою любовь в этом раненом мире.»